
La ,, puissante''
FRAISEUSE  RM-400
pour surfaces en béton et asphalte

ROTO-CHIPPER®                                                
Sanierungsfräse / Flächenreiniger
Décapeur de surfaces
Surface Cleaner

• Staubfrei/Umweltfreundlich/
  Schutzisoliert
• Capot anti-poussières/
  Moteur avec double isolation
• Dust free operation/Double 
   insulated motor

KEINE STAUBWOLKEN!
Staubabzugsmöglichkeiten garantiert, umweltfreundliches, sicheres Arbeiten auch in 
geschlossenen Räumen.

PLUS DE NUAGES DE POUSSIÈRES!
Le capot de protection permet un travail en sécurité sans poussières dans un environnement 
propre à l`extérieur comme à l`intérieur du bâtiment.

WE TAKE THE DUST AWAY!
The unique dust-hood allows an almost dust-free, safe and environmental friendly operation, 
outside and inside your building.

AIRTEC AG / SA / LTD
Industriestrasse 40
CH-4455 Zunzgen

Tel. +41 61 976 95 25 - Fax +41 61 976 95 26
info@airtec.ch - www.airtec.ch

• Reinigen
• Nettoyer
• Cleaning

• Farbe entfernen
• Décaper peinture
• Paint Stripping / 
   Coating removing

• Putz abschlagen
• Gratter les façades
• Chipping of grime

NEU:               Noch kräftiger mit Drehzahlreguliereung
NOUVEAU:  Encore plus fort avec vitesse variable
NEW:              More powerful with speed regulation.

RC-1500



RROOTTOO--CCHHIIPPPPEERR®®

              
Wichtige Vorteile  Principaux avantages  Important advantages 
              
 Frästiefe verstellbar 
 Staubabsaugung 

 Réglage rapide de la 
profondeur de décapage  

 Quick adjustment of cleaning depth 

 Aspiration des poussières  Dust free operation  Schonend für die Oberfläche 
 No damage to the surface  Préserve les surfaces 

traitées   Schneller Wechsel der 
Rädchen und Bürsten 

 Fast and easy change of cutters and 
brushes  Changement rapide des 

roues et brosses  Doppelisoliert und 
funkentstört

 Arbeitsbreite 200mm 
 Double isolation et 

déparasitage radio-TV 

 Double insulated, radio and TV interference 
suppressed 

      Largeur de travail 200mm  Working width 200mm / 8½" 
              
Anwendungen Applications Applications 
              
Aufrauhen und reinigen von 
Betonböden. Abschlagen von 
alten Farbanstrichen, 
Fassadenrenovationen, Putz 
abschlagen, allgemeine 
Reinigungsarbeiten auf 
Schiffen, Hafenanlagen, 
Brücken, Tunnels und 
Strassen. Boiler- und 
Kesselreinigungen. 

 Travaux de nettoyage 
légers, dérouillage, 
décalaminage, décapage 
d’anciennes couches de 
peinture, nettoyage de 
surfaces de béton, 
enlèvement de la saleté, 
nettoyage et préparations 
de façades, de boilers, 
cuves et containers. 

 Blasting off rust, scale, paint from hard 
surfaces such as metal and concrete, 
preparing surfaces for epoxies or new 
toppings, removing grime, residues, crust 
build-ups, knocking off heavy rust, barnacle-
type encrusted sea growth, preparing walls, 
swimming pools, tanks, penstocks and pipes. 

         
RC-1500-674 (BB-3)       
         

 Stahl gehärtet  Entrosten und Farbentfernen 
       
 Acier traité  Dérouiller et retirer de peinture 

       
 Steel heattreated  Derusting and paint removal 

         
RC-1500-830 (WCT-3.5)       
         

 Vollhartmetall  Putz- und Kleberentfernen 
       Balancer    
 Tungstène  Enlever crépis et colles    

       
 Tungsten  Removal of blaster and glue 

 Müheloses Arbeiten mit 
AIRTEC-Balancer 

            
RC-1500-835 (BB3-WCT-3.5) E C O N O M Y  V E R S I O N  
         

 Trommel MIXED  Putz- und Kleberentfernen 

 Travailler sans peine 
avec AIRTEC-Balanceur 

        
 Tambour MIXED  Enlever crépis et colles 

       
 Drum MIXED  Removal of blaster and glue 

 Easy cleaning with 
AIRTEC-Balancer 

              
Sonderzubehör/Extras     

              
RC-1500-146 

 Nylon Bürsten 
 Brosses nylon 
 Nylon brush 

     
RC-1500-132 

 Drahtbürsten 
 Brosses fil de fer          
 Wire brush          

              
A U C H  I N  D R U C K L U F T   A U S S I  A V E C  A I R  C O M P R I M É   A L S O  W I T H  A I R  D R I V E  A V A I L A B L E  

Technische Daten / données techniques / Technical data

Motor / moteur / motor 230V / 50/60Hz / 1.5kW
Arbeitsbreite / Largeur de travail / Working width 200mm
Gewicht / poids / weight 10.82kg
Drehzahl (Werkzeug) / Rotation (outil) / Rotation (tool) 450-2200 U/min / RPM

RC-1500
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